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43 Zsigmond Király Fõiskola  

Mindenki olyan diplomát akar szerezni, amivel a legjobban érvényesülhet – mi pedig azt kutatjuk a Zsigmond
Király Főiskolán, hogy milyen tárgyat nem oktatnak ma Magyarországon, noha igény volna rá. Aztán megal-
kotjuk a képzés rendjét, majd meghirdetjük a kurzust.
Posztgraduális szakirányú továbbképzéseinken igényes, speciális, elmélyült szakértelmet és tudást igénylő 
feladatok elvégzését sajátíthatják el a hallgatók, akikkel szemben a leglényegesebb követelmény, hogy legyen
már a zsebükben egy diploma. 2010 őszén induló képzéseink a kommunikáció, valamint a változó társadal-
munk megkövetelte új közgazdasági ismeretek terén kínálnak fejlődési, tanulási lehetőséget.
Az előbbi magyarázata, hogy a kommunikációs szakma változó világunkban folyamatos megújulást igényel, a
korai kiégés, a szakmából való kiesés ellen pedig csak a specializálódás, a hivatás magas szinten gyakorlásához
szükséges speciális ismeretek megszerzése nyújt védelmet és segítséget.
Ennek a gondolatnak és a hiteles szakmaiságot tükröző újságírás megvalósításának közös gondolata hívta életre a
Ringier- és a Népszabadság Kiadó* együttműködését a Zsigmond Király Főiskolával közös újságíró-iskola alapí tására.
Az iskola hallgatói alapvégzettségüknek megfelelően szakon tanulhatják meg a korszerű újságírás fortélyait.
A közigazgatás megújításának most is zajló folyamata szükségessé tette speciális képzések indítását, mivel  az
ügyfélbarát, korszerű, szolgáltató közigazgatás megteremtése új jogi, viselkedési, pszichológiai és ügyfélkezelési
technikák elsajátítását követeli meg az ágazatban tevékenykedőktől. 
Töretlen sikerrel futnak a Zsigmond Király Főiskola nyolc éve indított, nemzetközi kapcsolatokkal foglalkozó
alapképzései. A Magyar Olimpiai Bizottsággal kötött szerződés alapján hazai élsportoló fiatalokat képez az in-
tézmény; erre a kapcsolatra alapoztuk sportdiplomácia szakirányú továbbképzésünket.

Startcsomag 
A reménybeli ZSKF-eseknek ugyanazokat a jelentke-
zési lapokat kell kitölteniük, és pontosan azoknak a fel-
tételeknek kell megfelelniük, fillérre azokat a díjakat
kell fizetniük, mintha állami intézménybe pályázná-
nak. Mindezekről bővebben a Felsőoktatási Felvételi
Tájékoztatóban és a www.zskf.hu oldalon tájékozód-
hatnak az érdeklődők.

A Zsigmond Király Főiskola 2010-ben minden
képzését változatlan, azaz a 2009-es árakon kínálja,
ezzel is segíteni kívánja a gazdasági válságból való
kilábalást és könnyíteni a hallgatói terhein.

Te vagy a központban
A főiskola munkatársai arra törekszenek, hogy itt
töltött éveik so rán a hallgatóknak egyetlen alka-
lommal kelljen sorban állniuk: a diplomaosztón,
hogy kezet rázzon velük a ZSKF rektora. Ennek ér-
dekében már három esztendeje bevezettük – a ha-
gyományos utakat is megtartva – az elektronikus

ügyintézést, amelynek a Hallgatói Információs Köz-
pont (HIK) internetes felülete ad helyet.
Az itt benyújtott kérvények útját pár kattintással
nyomon követhetik a diákok, és itt kapnak pontos
eligazítást az egyes határidőkről, de arról is, éppen
ki foglalkozik ügyükkel. A döntés megszületése után
pedig másodperceken belül értesítünk minden érin-
tettet az eredményről.
Aki nem boldogul ügyeivel a neten, azok reggeltől
késő délutánig – személyesen vagy telefonon – fordul-
hatnak a HIK munkatársaihoz. 

Nem csak papír
Nap mint nap teszünk annak érdekében is, hogy min-
denki számára világos legyen, mik a jogai, mik a kö-
telességei. Ezt foglalja írásba a tanulmányi szerződés,
amelyet költségtérítéses hallgatónkkal kötünk. Ez a
szerződés annak a hallgatókért érzett felelősségnek az
írott formába öntése, amely a magán-felsőoktatási in-
tézményeket Észak-Amerikában és Nyugat-Európá-
ban az élvonalba emelte.

*A Ringier Kiadó MagyarorszÆg egyik leg-
nagyobb lapkiadójakØnt 1993 óta van jelen a
magyar piacon. Megjelenteti MagyarorszÆg
legnagyobb napilapjÆt, a Blikket, valamint
az egyetlen sport-napilapot a Nemzeti Sport-
ot. A Ringier Csoport 67, 7 %-ban tulajdo-
nosa a NØpszabadsÆgnak. A napilapok mel-
lett szÆmos magazin (Blikk N�k, Blikk N�k
Konyha, ˝nyenc, hot!, KØpes Sport, Nemzeti
Sport Magazin, Sport&Style, IM, IM Style,
Bravo, Bravo Girl!, Buci Maci), könyvek, va-
lamint internetes portÆlok (blikk.hu, nemze-
tisport.hu, kepessport.hu, Pink.hu, neon.hu,
fanzone.hu, cityweekend.hu, pixter.hu) kØpe-
zik portfoliójÆt. A Ringier Kiadó nyomdÆja
MagyarorszÆg legnagyobb Øs legmodernebb
napilapnyomdÆja.

MIN�SÉG
min�sØg a kØpzØsben Øs min�sØg a hivatÆsban, 

ez a biztos szakmai siker!

Szakirányú továbbképzéseink mottója 
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Gazdasági szakújságírás 
A kétéves kurzus során a gazdasági újságíráshoz el-
engedhetetlen tudást és kompetenciákat szerzik
meg a hallgatók. Ennek megfelelően a képzés tart-
almaz gazdasági és kommunikációs területeket
(gazdaságtörténet, gazdaságpolitika, gazdasági sza -
bályozások, dokumentumelemzés; illetve média jog,
médiaetika, műfajgyakorlat).
A továbbképzésre minden olyan érdeklődő jelent-
kezhet, aki gazdasági, bölcsész, jogi és igazgatási,
pedagógus, illetve társadalomtudományi diplomá-
val rendelkezik. Előnyt élveznek a gazdasági vég-
zettségűek, akiknek az újságíró szakma fortélyainak
megtanulása jelenthet jelentős többletet. Várjuk
azokat az újságírókat is, akik alaposabban szeret-
nének megismerkedni az európai és magyar gazda-
ság különféle területeivel, hogy mélyebb ismerete-
ket szerezzenek azok társadalmi összefüggéseiről.
A 120 kredites, négy félévet átfogó képzésen a gaz-
dasági újságírás szakma legjobbjaitól tanulhatnak a
hallgatók.

Elektronikus újságírás 
A kétéves szakirányú továbbképzésen a szakma ma-
gyarországi legjobbjai oktatják a rádiós, a televíziós és
az internetes újságírás alapjait és apró mesterfogásait.
A továbbképzés során a hallgatók megismerik a mai
magyar társadalom, a magyarországi politikai rend-
szer jellemzőit, valamint az Európai Unió működé-
sét, a hazai médiatörténetet, különös tekintettel a te-
levíziózás történetére, az internet történetét, illetve a
legújabb internetes műfajok alapvető jellemzőit
(skype, msn, fórum, chat, közösségi hálók, blog), a
weblapkészítés alapjait, továbbá a videós újságírást.

A hallgatók televíziós csatornáknál és hír-, szak- és
magazinportáloknál végeznek szakmai gyakorlatot, 
illetve megismerkednek a médiatörténet, a médiajog,
a médiamarketing olyan területeivel, amelyek már
nem fértek be BA szintű képzésünk tananyagába.
A szakirányú továbbképzésre az ország bármely intéz-
ményében megszerzett kommunikációs BA-diplomá -
jával lehet jelentkezni, de nem akadály az sem, ha vala-
ki a „régi” képzésben szerzett bölcsész- vagy társada-
lomtudományi, gazdasági vagy pedagógus oklevelet.
A 120 kreditből álló, négy féléves továbbképzés 
egyik tanára Szegvári Katalin, aki már évtizedek 
óta az egyik legjelentősebb televíziós személyiség
Magyarországon. 

Politikai szakújságírás 
A kétéves szakirányú továbbképzésen a hallgatók 
elsajátítják a politikai szakújságírás fogásait, valamint
megismerik a szakterület történetét. A kurzusokon
olyan, (teljesen eltérő nézőpontokat képviselő) gya-
korló újságírók és kommunikációs szakemberek taní-
tanak, akik a szakma élvonalát képviselik. 
A politikai szakújságíró-képzés célja az, hogy az egy-
kor önálló műfajok, platformok és tartalmak kon-
vergenciájára reagálva túllépjen az újságíróképzés
hagyományos, minőségi-közszolgálati paradigmá -
ján. Ennek érdekében a képzés az új, népszerű mé-
diaműfajokra helyezi a hangsúlyt, ugyanakkor szem
előtt tartja az újságírók társadalmi felelősségét is.
A képzés során a hallgatók betekintést nyernek a jelen-
kori európai és magyar politikai intézmények és pályá-
zatok rendszerébe. Tanulnak médiajogot, médiaetikát,
médiamarketinget és külföldi illetve magyar politikai
sajtótörténetet. 

A hallgatók a képzés során megismerik a mai magyar tár-
sadalom jellemzőit, a hazai és nemzetközi média történe-
tét, a civil és közösségi újságírást, valamint a hírérték, az
álesemények és PR összefüggéseit. A hallgatók a képzés
során gyakorolják az interjúkészítés és a riportírás techni-
káit, a blog-írást, a digitális archívumok használatát, az in-
formációkeresés módjait, a videós újságírást.
A gyakorlati képzés országos napilapoknál, illetve ezek in-
ternetes szerkesztőségeiben történik. Ez újságírók, szer-
kesztők felügyelete alatti munkavégzést, gyakorlást jelent.
A képzésre bölcsész és társadalomtudományi BA vagy
főiskolai, illetve bármilyen MA, MSc vagy egyetemi vég-
zettséggel rendelkezőket várunk.

Sport-szakújságírás
A szakirányú továbbképzés célja olyan nyomtatott, illet-
ve az elektronikus média területén dolgozó szakemberek
képzése, akik a szorosan vett szakmai, gyakorlati alapis-
mereteken túl alaposan ismerik a sport világának műkö-
dését, és ezt a tudást gyakorlati és elméleti munkájuk so -
rán alkotó módon tudják alkalmazni. A képzés során a
hallgatók elsajátítják a jelenkori sportdiplomáciai intéz-
ményekre vonatkozó ismereteket, megismerik a hazai, va-
lamint a nemzetközi sportviszonyok közötti összefüggé-
seket, a sportgazdaságtan, a sportmenedzsment és -mar-
keting alapjait, és rálátást nyernek a médiamarketingre, a
médiahatások és a médiapszichológia területére. A hall-
gatók a képzés során megismerik a mai magyar társada-
lom jellemzőit, a hazai és nemzetközi média történetét, a
civil és közösségi újságírást, valamint a hírérték, az álese-
mények és PR összefüggéseit. A hallgatók a képzés so rán
gyakorolják az interjúkészítés és a riportírás technikáit, a
blog-írást, a digitális archívumok használatát, az infor-
mációkeresés módjait, a videós újságírást.

A gyakorlati képzés országos sportnapilap, -hetilap és
magazin, illetve ezek internetes szerkesztőségében tör-
ténik. Ez újságírók, szerkesztők felügyelete alatti mun-
kavégzést, gyakorlást jelent.

Magazin- és minőségi bulvárújságírás
A szakirányú továbbképzés célja a média területén dolgo-
zó szakemberek képzése, akik a szorosan vett szakmai, gya-
korlati alapismereteken túl alaposan ismerik a népszerű kul-
túra különféle szféráit, és ezt a tudást gyakorlati és elméleti
munkájuk során alkotó módon tudják alkalmazni. A to-
vábbképzés során megszerzett ismeretek révén a hallgatók
képesek lesznek a népszerű kultúra aktuális eseményeinek,
illetve folyamatok értékelésére, gondolataik szabatos és 
hatásos megjelenítésére, kifejtésére. A hallgatók a képzésé
során megismerik a mai magyar társadalom jellemzőit, a
hazai és nemzetközi média történetét, a modern magyar
irodalmat, a kulturális iparágak működését, a modern 
zenei irányzatokat, valamint kortárs amerikai és európai
filmművészetet, a civil és közösségi újságírást, valamint a
hírérték, az álesemények és PR összefüggéseit. A hallgatók
a képzés során gyakorolják az interjúkészítés és a riportírás
technikáit, a blog-írást, a digitális archívumok használatát,
az információkeresés módjait, a videós újságírást.
A gyakorlati képzés országos napilap és magazinok, illetve
ezek internetes szerkesztőségében történik. Ez újságírók, szer-
kesztők felügyelete alatti munkavégzést, gyakorlást jelent.

Sportmenedzsment-sportdiplomácia 
A sporthoz – elvben – mindenki ért, annak menedzselé-
séhez, hát még a sport diplomáciai kérdésekhez Ma-
gyarországon ma alig lelni szakembert. Ezt a piaci rést
foltozza be a ZSKF ezzel a képzéssel, amelyen a sport vi-
lágában működő mechanizmusokat, az ezzel összefüggő
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finanszírozási, szervezési és kommunikációs feladat-
okat ellátni képes szakembereket képez a főiskola –
elsősorban a sport iránt elkötelezett, annak egyre nö-
vekvő társadalmi presztízsét erősíteni kívánó jelent-
kezők közül. A képzésre gazdaság- vagy sporttudo-
mányi diplomával lehet jelentkezni.

Közigazgatási ügyfélszolgálati 
szakértő 
A négy féléves szakirányú továbbképzés célja kettős.
Egyfelől olyan gyakorlati szakemberek képzése, akik ké-
pesek egyrészt a XXI. század új követelményeihez, ki-
hívásaihoz igazított korszerű integrált közigazgatási
ügyfélszolgálati rendszerek megszervezésére. Másrészt
az itt diplomázóknak alkalmasakká kell válniuk komp-
lex ügyfélszolgálati tevékenység ellátására, irányítására. 
Ehhez a szakirányú továbbképzés során elsajátíthat ják
mindazokat a szervezési, igazgatási, jogi és nem utol-
sósorban menedzsment ismereteket, amelyek a kor-
szerű ügyfélszolgálatok létrehozásához, valamint mű-
ködtetéséhez feltétlenül szükségesek. Ez a képzés el-
sősorban azoknak szól, akik figyelemmel kísérik a
közigazgatás, a közszféra jelenleg is zajló reformját,
alkalmazkodni kívánnak az új szervezeti és működési
keretekhez. Ők azok, akik megfelelő elhivatottságot
éreznek arra, hogy a bevezetés előtt álló integrált kor-
mányzati (önkormányzati) ügyfélszolgálati rendsze-
rek létrehozásában, illetve működtetésében szerepet
vállaljanak. Jelentkezhetnek, akik gazdaságtudomá-
nyi, jogi igazgatási, pedagógus, illetve társadalomtu-
dományi diplomával rendelkeznek.

Önkormányzati kommunikáció 
A kétéves képzésen a hallgatók a magyarországi önkor-
mányzatokról és azok kommunikációjáról már meglévő
ismereteiket bővíthetik. Megtanulják a közigazgatási jog

alapjait, az önkormányzatok működését, finanszírozá -
sát, a válságmenedzselés alapvető jellemzőit. Ezek mellett
vezetési és szervezési ismereteket szereznek, szociológiai
alapképzésben részesülnek, valamint a „médiás” tantár-
gyakra: a kommunikáció-elméletre, a médiaismeretekre,
illetve a marketing és pr-kommunikációra is nagy
hangsúlyt helyez a képzés, amelyet számos egykori és
mai önkormányzati dolgozó, tisztségviselő tart. Akad
köztük jegyző, irodavezető, polgármester, frakcióve-
zető és képviselő is. Mindezek alapján különös tekin-
tettel ajánlhatjuk a továbbképzést a diplomával már
rendelkező önkormányzati képviselőknek, a kisebbsé-
gi önkormányzati képviselőknek, az önkormányzati
dolgozóknak, sajtóreferenseknek, illetve önkormány-
zati lapok szerkesztőinek. A képzésben való részvétel
feltétele a bölcsész, gazdasági, jogi és igazgatási, 
pedagógus, illetve társadalomtudományi felsőfokú
végzettség, amely után a 120 kredites, négy féléves 
továbbképzés lehetőséget ad az önkormányzati mun-
kaerőpiacon való elhelyezkedésre, továbbá a képvi -
selők számára jobb eligazítást ad az önkormányzati
munkában.

Vallási és interkulturális 
kommunikáció 
A kétéves, négy féléves képzés során a hallgatók meg-
ismerkednek a nagy történelmi vallások tanításaival
és a vallások alapvető társadalmi összefüggéseivel.
Megismerik a keleti kultúrák viselkedési, mediális és
gazdasági szokásait, illetve azok kommunikációját.
Betekintést nyernek a magyarországi egyházak médi-
a történetébe, akárcsak az egyházjog alapjaiba. A szak-
mai gyakorlatot is tartalmazó képzés azoknak lehet
hasznos, akik a magyarországi vagy külföldi vallási
médiában kívánnak elhelyezkedni. Azok is sokat ta n-
ul hatnak itt, akik olyan nemzetközi cégnél kívánnak

munkát vállalni, amelynek egyik tulajdonosa vagy part-
nere nem a napnyugati kultúrához tartozik.
A képzésre bármilyen bölcsész és társadalomtudományi
diplomával lehet jelentkezni.

Közmenedzsment 
A közigazgatás egyre gyakrabban veszi át az üzleti szfé-
rában már eredményesen alkalmazott eljárásokat, tech-
nikákat, hogy ezzel is növelje működésének hatékony-
ságát. Az új módszerek átvételével párhuzamosan jelen-
tős kultúra- és egyben generációváltás is zajlik a köz-
igazgatásban. Mindezek eredményeként egyre növekszik
a hagyományostól eltérő szakmai ismeretekkel és kom-
petenciákkal rendelkező szakemberek iránti igény.
Ma már – különösen kormányzati szinten – a rendkívül
összetett feladatok megoldásához nemcsak a jogszabá -
lyok ismeretére és alkalmazására van szükség, hanem
korszerű, a közigazgatás sajátos viszonyaihoz igazított
pénzügyi, gazdálkodási és menedzsment ismeretekre is.
A három féléves közmenedzsment szakirányú tovább-
képzés résztvevői megismerhetik – egyebek között – 
a közigazgatásban alkalmazott hatásvizsgálatokat, az 
alternatív feladatellátás formáit, kiválasztásuk szempont-
 jait és bevezetést kapnak a közszerződési ismeretekbe is.
Mindezt közigazgatás-specifikus jogi képzés egészíti ki.
Aki a jogi, igazgatási vagy gazdasági diplomája utána to-
vábbképzés elvégzésével megszerzi a „közmenedzsment
szakértő” végzettséget, képes lesz arra, hogy a közigaz-
gatás komplex jelenségeit felismerje, problémáira jogi és
menedzsment szemléletű megoldást dolgozzon ki.

Dokumentumfilm és tv-dokumentáció
E szakirányú továbbképzés célja olyan, a legszélesebb
körben vett társadalmi jelenségek megragadására és fil-
mes dokumentálására alkalmas szakemberek kibocsátása,
akik a szakterület elméleti, történeti és gyakorlati isme-

reteit is magukénak mondhatják. A képzésben együtt-
működő partnerünk az ország egyik legnevesebb szak-
mai műhelye, az Inforg Stúdió. 
A hallgatók megismerik továbbá a magyar dokumentatív
sajtó történetét, ezek közönségének kialakulását és diffe-
renciálódását, a jellegzetes dokumentációs újságműfajok
történetét, az egyetemes és magyar filmtörténet legna-
gyobb alakjainak munkásságát. Ezen belül is elsősorban a
legjelentősebb dokumentumfilm-rendezők munkásságát,
illetve az internet alapvető műfajait és a web 2.0 fogalmát,
és annak alkalmazásait állítjuk a képzés középpontjába. 
A képzésre bármilyen diplomával lehet jelentkezni. 
Előnyt élveznek a film szakirányon végzettek, illetve
azok, akik bármilyen filmes tárgyú képzésekről rendel-
keznek végzettséggel. A 90 kredites, három féléves
posztgraduális szakirányon a hazai filmes szakma több
neves személyiségétől tanulhatnak a hallgatók.

Diplomás rendez vény  és protokoll
A három féléves kurzus célja olyan szakemberek képzése,
akik a legszélesebb körben vett protokoll, kapcsolatterem-
tési és rendezvényszervezési képességekkel és ismeretekkel
rendelkeznek. Ennek érdekében a PR és a rendezvény-
szervezési szakmák hazai legkiválóbbjai tartanak előadást és
vezetnek szakmai gyakorlatot főiskolánkon, illletve szak-
mai területeken (pl. szállodában).
A képzés tantárgyai a következők lesznek: Illem, etikett és
protokoll elmélet; Protokoll-kommunikáció elmélet és gya-
korlat; Médiakommunikáció, médiaismeret; Rendezvény-
szervezés elmélet, gyakorlat; Idegenforgalmi és turisztikai
alapismeretek; PR és sajtókapcsolatok; Pályázatírás és köz-
beszerzés; Gasztronómia; Diplomáciai protokoll; Katonai
diplomácia; Egyházi protokoll; Szállodaismeret, elmélet-
gyakorlat; Étteremismeret, gasztronómia, elmélet-gyakor-
lat; Üzleti tárgyalástechnika; Zászló és címertan; Retorika
és beszédtechnika.
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Az alábbiakban közöljük a 2010 szeptemberében induló
képzések félévi költségtérítéseit:

Az alábbiakban közöljük a 2010 szeptemberében induló 
szakirányú továbbképzési szakok félévi költségtérítéseit:

2010 szeptemberében induló képzéseink

Alapszakok (BA)
képzés nappali levelezô

ideje tagozat tagozat

Andragógia (BA) 6 félév 190000 Ft 170000 Ft

Emberi erôforrások (BA) 6 félév 200000 Ft 180000 Ft

Gazdálkodási és 
menedzsment (BA)

6 + 1 félév 200000 Ft 180000 Ft

Kommunikáció és 
médiatudomány (BA)

6 félév 200000 Ft 180000 Ft

Nemzetközi gazdálkodás (BA) 6 + 1 félév 210000 Ft 190000 Ft

Nemzetközi tanulmányok (BA) 6 félév 210000 Ft 190000 Ft

Pénzügy és számvitel (BA) 6 + 1 félév 200000 Ft 180000 Ft

Politológia (BA) 6 félév 190000 Ft 170000 Ft

Szabad bölcsészet (BA) 6 félév 190000 Ft 170000 Ft

Szociológia (BA) 6 félév 190000 Ft 170000 Ft

Mesterszakok (MA)
képzés nappali levelezô

ideje tagozat tagozat

Nemzetközi gazdaság 
és gazdálkodás (MA)

4 félév 240000 Ft 220000 Ft

Nemzetközi tanulmányok (MA) 4 félév 240000 Ft 220000 Ft

Politikatudomány (MA) 4 félév 220000 Ft 200000 Ft

Vallástudomány (MA) 4 félév 220000 Ft 200000 Ft

Alap- és mesterképzéseinket nappali és levelező tagozaton egyaránt meghirdetjük állami -
lag támogatott és költségtérítéses formában!

2010 szeptemberében induló szakirányú továbbképzési szakjaink

Szakirányú továbbképzési szakok Képzés Képzés díja
ideje szemeszterenként

Diplomás rendezvény és protokoll 3 félév 165000 Ft

Dokumentumfilm és tv-dokumentáció 3 félév 150000 Ft

Elektronikus szakújságírás 4 félév 155000 Ft

Gazdasági szakújságírás 4 félév 125000 Ft

Közigazgatási ügyfélszolgálati szakértô 4 félév 155000 Ft

Közmenedzsment 3 félév 100000 Ft

Magazin- és minőségi bulvárújságírás 4 félév 155000 Ft

Önkormányzati kommunikáció 4 félév 150000 Ft

Politikai szakújságírás 4 félév 125000 Ft

Sportmenedzsment-sportdiplomácia 3 félév 115000 Ft

Sport -szakújságírás 4 félév 155000 Ft

Vallási és interkultúrális kommunikáció 4 félév 155000 Ft
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Nem kellenek évtizedek ahhoz, hogy kellemes hangulata és seregnyi hagyománya legyen egy 
iskolának – ezt példázza a Zsigmond Király Fôiskola is. Pedig egy kicsit meredekre sikeredett a rajt,
hiszen a ZSKF 2000. október közepén kapta meg az állami elismerést, elsô menetben csak kereszt-
félévet indíthatott – három szakon, összesen mintegy négyszáz hallgatóval. Már akkor látszott, hogy
a még csupán mûvelôdésszervezô, humánerôforrás-menedzser és nemzetközi kapcsolatok sza kos
hallgatók hada hamar kinövi az óbudai épületet. 2001 szeptemberében azonban az intézmény már
beköltözhetett frissen átépített, azóta is folyamatosan gyarapodó, szépülô campusába. A Kelta utcai
alma mater idôvel tovább bôvült: három évvel késôbb vehették birtokba az oktatók és a diá kok azt
az új épületet, amelyben szemináriumi szobák mellett az ötszáz fôs Európa terem is helyet kapott. 
A fejlesztés ezután sem állt meg, új közösségi terek épültek, amelyeket a hallgatók nap mint nap
nagy örömmel vesznek használatba. Ilyen például az aula, a kibôvített étterem vagy az épület mö-
gött található kis liget.
A Zsigmond Király Fôiskola az oktatási tevékenysége mellett törekszik arra, hogy társadalmi, 
társasági életet is biztosítson a jelenlegi és volt hallgatói számára is. 2008 nyarán megalakult 
az ALUMNI – Öregdiákok Klubja, amely évente két alkalommal szervez összejövetelt, hogy az egy-
kori hallgatótársak nosztalgiázhassanak, jókat beszélgethessenek, mulassanak, táncoljanak együtt,
egyszóval ápolják és bővítsék a diákéveik alatt kialakult kapcsolataikat!

Zsigmond Király Főiskola, Budapest 2009.

A Főiskola fenntartja magának azt a jogot, hogy többek között az esetleges jog-
szabályi és egyéb változásokra való tekintettel a kiadványban foglaltakat módo-
sítsa. A módosításokat a Főiskola közzéteszi hivatalos honlapján (www.zskf.hu)
és hirdetményeiben.
A Főiskola fenntartja magának a jogot, hogy az egyes meghirdetett szakirányokat
a jelentkezések, vagy egyéb rendelkezések függvényében indítsa el.
Amennyiben a kiadványban foglaltak és a Felsőoktatási Felvételi Tájékoztatóban
vagy a Főiskola hivatalos honlapján (www.zskf.hu), illetve hirdetményeiben köz-
zétettek között eltérés van, úgy a Felsőoktatási Felvételi Tájékoztatóban foglaltak
az irányadóak! A kiadvány nem minősül szerződési ajánlatnak. A kiadványban lé-
vő nyomdai, szerkesztési vagy egyéb hibákért a Főiskola semminemű felelősséget
nem vállal.
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